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CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJEIRAS DO SUL 
ESTADO DO PARANÁ 

 

 

 

PAUTA N.º  011 - 2025 
SESSÃO ORDINÁRIA N.º  007 - 2025 

DIA 24 - 03 - 2025 
 

 
 

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE 
(Art. 128 - Regimento Interno) 

 

- ATA Nº 010/2025 - DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 006/2025 - DO DIA 17/03/2025 

(Art. 124 do Regimento Interno): 
§ 2º A ata será publicada na página da Câmara na Internet www.cmls.pr.gov.br e ficará à disposição dos Vereadores na 
secretaria da Casa 24 horas após a sessão a que corresponder a Ata, ficando até 24 horas anteriormente a próxima sessão, 
para aprovação ou apresentação formal das retificações e impugnações e, após aprovada será assinada pelo Presidente e 

demais vereadores presentes à sessão. 

 
 
 

PROJETOS 
 
 
 

PARECERES 
PROJETO DE LEI Nº. 03/2025    
Autoria:  Vereador Marcio dos Alexandre 
Súmula:  Declara e Reconhece como Entidade de Utilidade Pública Municipal, o 
CLUBE DE MÃES SAÚDE, do Loteamento Monte Castelo, CNPJ: Nº 
78.682.853/0001-48. E revoga a Lei Municipal N° 153/92. 

 
PARECER Nº 019/2025 
Autoria:  Comissão de Constituição e Justiça 
Opinando pela TRAMITAÇÃO 
Assinam o Parecer os vereadores:  
Pres.: Rodrigo Rocha Loures; Sec.: Ivaldonir Panato;    Rel.: Marcio dos Alexandre 
 

PARECER Nº 020/2025 

Autoria:  Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social 
Opinando pela  APROVAÇÃO 
Assinam o Parecer os vereadores:  
Pres.: José Domiciano   Sec: Valeide Lascoski Rel.: Janice Couto 

 
 
 
 
 
 

http://www.cmls.pr.gov.br/
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INDICAÇÕES 
 

INDICAÇÃO N.º. 225/2025   
Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que realize com urgência a limpeza de 

uma boca de lobo na Rua Pedro Schultz, esquina com a Rua dos Ipês a pedido do Sr° 
Josenil Taquis. Conforme foto em anexo. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 226/2025   
Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que realize limpeza na Rua Barão do 

Rio Branco nas proximidades do Loteamento Bancário, pois a terra e o mato  estão tomando 
conta da calçada dificultando a passagem de pedestres. A pedido do Sr° Neguinho do 
Brique e Srª Vanderléia. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 227/2025   
Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que providencie junto a Secretaria 
competente designar um Segurança Municipal para fazer a ronda noturna em torno do Cine 
Teatro Iguassu, pois ali esta virando um ponto de usuários de drogas e vandalismo onde 
quebram garrafas e deixam muito lixo ao redor. A pedido dos moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 228/2025   
Autoria:  Vereador Juvinha Viola  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que realize o concerto de uma tampa 

da boca de lobo localizada na Rua Duque de Caxias nas proximidades do Mercado Ribeiro, 
pois a mesma encontra-se aberta. Conforme fotos em anexo. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 229/2025   
Autoria:  Vereador Juvinha Viola  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A construção de um redutor de 

velocidade ou travessia elevada na Rua Duque de Caxias, entre o Mercado Ribeiro e 
Pizzaria Coliseu, pois os veículos estão abusando da velocidade podendo ocorrer acidentes. 
A pedido dos moradores.  

 

 

INDICAÇÃO N.º. 230/2025   
Autoria:  Vereador Tarso Campigotto 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que destine recursos do Programa 
Dinheiro Direto da Comunidade, para Associação do Erval Grande, para que a mesma 
possa estar reformando a cancha de bocha. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 231/2025   
Autoria:  Vereador Fábio Borsói 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que seja construída lombada ou faixa 

elevada na Rua Deolinda de Oliveira Luz, descendo para o Loteamento Flor de Laranjeiras 
devido ao excesso de velocidade dos veículos que ali transitam, a pedido do morador Nilson 
Gomes Ferreira e demais moradores. 
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INDICAÇÃO N.º. 232/2025   
Autoria:  Vereador Fábio Borsói 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  Cascalhamento na Rua Projetada A, 
descendo a Rua Deolinda de Oliveira Luz, no Loteamento Flor de Laranjeiras, pois ali 
residem 22 famílias inclusive pessoas com necessidades especiais e o deslocamento das 
mesmas está dificultoso devido as precárias condições da Rua, a pedido dos moradores, 
conforme fotos em anexo. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 233/2025   
Autoria:  Vereador Fábio Borsói 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que junto aos órgãos competentes 

façam levantamento de dados para atender 22 famílias que residem na Rua Projetada  A, 
com a instalação individual de relógios de água (Hidrômetros) pois no momento todas essas 
famílias utilizam um único relógio (Hidrômetro). A pedido das famílias. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 234/2025   
Autoria:  Vereador Fábio Borsói 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Junto ao órgão competente a pintura 
da faixa de sinalização de embarque e desembarque de alunos em frente ao portão do 
Colégio Floriano Peixoto na Rua Rodolfo Bertuol, pois ali é local de embarque e 
desembarque de alunos especiais, e a falta dessa sinalização dificulta o acesso devido a 
carros estacionados, a pedido de alunos e professores, conforme foto em anexo. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 235/2025   
Autoria:  Vereador Marcio dos Alexandre 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Em regime de urgência que faça a 
manutenção e tapa buracos na Avenida Dalmo Puttini, esquina com a Marginal Alberto 
Minski, próximo do Mariano Atacadista. Conforme foto em anexo. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 236/2025   
Autoria:  Vereador Marcio dos Alexandre 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que a Rua Presidente Kennedy (dos 
curiós) esquina com a borracharia do batata no Loteamento Palmeiras seja incluído no 
Programa Municipal de Asfalto, pois o calcamento existente está em péssimas condições de 
trafegabilidade, sendo que até a contemplação asfaltica é necessário fazer uma operação 
tapa buracos, pois a Rua está intransitável. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 237/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano-Bizoro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Junto a Secretária de Obras e 
Urbanismo que realize a pintura de sinalização no perímetro urbano, principalmente nas 
faixas das travessias elevadas em frente das escolas. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 238/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano-Bizoro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Junto a Secretária de Obras e 

Urbanismo e COMUTRAN a instalação de um semáforo na Av. Santana, esquina com a 
Manoel Ribas, devido estar ocorrendo muitos acidentes naquele local. A pedido do Sr° Luiz 
Oliboni e demais moradores. 
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INDICAÇÃO N.º. 239/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano-Bizoro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Junto a Secretaria Responsável que 
efetua reforma em alguns brinquedos no parquinho infantil do lago I, pois os mesmo estão 
danificados causando perigo pras crianças que ali brincam, sendo que já ocorreu acidentes. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 240/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano-Bizoro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que encontre uma solução o mais 

breve possível para dar andamento ao Programa de Regularização Fundiária Urbana, em 
frente ao CAIC, pois aquelas famílias querem estar regularizadas para que possam ter uma 
qualidade de vida melhor. Segue em anexo Baixo assinado daquelas famílias.  
 

 

INDICAÇÃO N.º. 241/2025   
Autoria:  Vereadores Miro Xavier, Marcio dos Alexandre 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: que seja construído o recape asfaltico 
de aproximadamente 80 metros no final da Rua Coronel Guilherme de Paula, sentido 
Campo Sales. A falta do asfalto está ocasionando sérios problemas com pó e barro para os 
moradores. Pedido do senhor Toninho Martins e demais vizinhos. Fotos em anexo. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 242/2025   
Autoria:  Vereador Miro Xavier 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A instalação de um redutor de 
velocidade na Rua Coronel Guilherme de Paula, próximo ao cruzamento com a Rua 
Vereador João Rocha Loures. O pedido se justifica pelo grande fluxo de veículos na área, 
especialmente por estar próximo ao Colégio Municipal Aluísio Mayer, onde já ocorreram 
diversos acidentes nesse cruzamento.  

 

 

INDICAÇÃO N.º. 243/2025   
Autoria:  Vereador Miro Xavier 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que a administração agilize ainda mais 

a aquisição de uma nova área para um novo parque industrial. Tal solicitação vem atender 
as demandas de pedidos por parte de nossos empresários, bem como demais que queiram 
aqui se instalar, com esse apoio a geração de emprego e renda em nosso município 
aumentara. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 244/2025   
Autoria:  Vereador Tarso Campigotto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que faça a ampliação com urgência de 

mais  2 a 3 salas de aula na Escola Municipal do Campo Padre Josino, pois a mesma 
atende alunos do Assentamento Passo Liso, Recanto da Natureza e Rio Verde, as salas 
não estão comportando tantos alunos, a pedido de pais, alunos e direção escolar. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 245/2025   
Autoria:  Vereador Marcio dos Alexandre  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que faça com urgência a limpeza das 
galerias e construção das bocas de lobo na rua Eugenio Martins a partir do Sandrão bebidas 
até o Rio Tafona, pois as mesmas estão todas obstruídas e não está tendo vazão de água 
causando alagamentos e transtornos aos moradores, a pedido dos moradores. Conforme 
fotos em anexo. 
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INDICAÇÃO N.º. 246/2025   
Autoria:  Vereador Marcio dos Alexandre  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que faça com urgência a limpeza dos 
passeios na Rua Caiapós esquina com a Rua Eugenio Martins, pois o mato tomou conta e 
está causando transtornos aos transeuntes. A pedido dos moradores conforme fotos em 
anexo. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 247/2025   
Autoria:  Vereador Marcio dos Alexandre  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que estude a possibilidade de 
disponibilizar um caminhão que faça coleta de esgoto em todos os Bairros da cidade, 
especificamente no Loteamento Monte Castelo até que se conclua as redes de esgotos. A 
pedido da SRª Adriana dos Santos, Srº Rodrigo e demais moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 248/2025   
Autoria:  Vereadores Janice Couto e Fernando Mattei 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que efetue limpeza em duas bocas de 

lobo que estão entupidas. Além disso, têm mais uma com problema grave que é dê estar 
com água parada, correndo o risco dê se proliferar o mosquito da dengue a mesma também 
situada na Rua XV de Novembro esquina com a Rua Espírito Santo. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 249/2025   
Autoria:  Vereadores Fernando Mattei e Janice Couto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: que faça reparos na galeria de esgoto, 
que se encontra aberta na Rua Vereador José Aires dê Oliveira, em frente a casa N° 1579. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 250/2025   
Autoria:  Vereadora Valeide Scarpari Lascoski 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Junto ao COMUTRAN e Secretaria 
responsável que faça com urgência um estudo para colocação de uma lombada ou travessia 
elevada na Av. Deolinda Oliveira da Luz, nos horários de pico principalmente as 18hrs a 
muito fluxo de veículos, pois ali é saída de diversas empresas e também grande fluxo de 
veículos vindos do Município vizinho Porto Barreiro. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 251/2025   
Autoria:  Vers. Juvinha Viola, Ivaldonir Panato, Miro Xavier e Valdecir Giordani-Sorto 
Súmula: Solicitam do Poder Executivo Municipal: Que através da Secretária de Obras 
e Urbanismo e o COMUTRAN a instalação de um semáforo na Rua Manoel Ribas, esquina 
com  a AV. Santana, devido estar ocorrendo muitos acidentes naquele local, pois é alto o 
fluxo de veículos ali. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 252/2025   
Autoria:  Vereador Fábio Borsoi  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Junto ao órgão competente que faça a 

limpeza de boca de lobo na Rua Duque de Caxias, esquina com a Barão do Rio Branco, a 
pedido de moradores, conforme  fotos em anexo. 
 



 6 

INDICAÇÃO N.º. 253/2025   
Autoria:  Vereador Fábio Borsoi  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que seja construído uma lombada 
elevada na Avenida Ivan Ferreira do Amaral, nas proximidades da central auto peças, 
devido ao excesso de velocidade dos veículos que ali transitam. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 254/2025   
Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A construção de uma travessia elevada 

no entroncamento da Av. Dr. Carmosino Vieira Branco com a Rua Bacilides Faé, em frente a 
farmácia Bem Viver. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 255/2025   
Autoria:  Vereador Valdecir Giordani-Sorto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Junto a secretaria de Assistência 
Social, que estude a possibilidade de estar tomando providencias em relação aos 
moradores de rua, principalmente agora que está chegando o inverno e também devido que 
alguns estão causando transtornos aos comerciantes e locais públicos.  
 

 

INDICAÇÃO N.º. 256/2025   
Autoria:  Vereadores Rodrigo Rocha Loures-Psite e Marcio dos Alexandre 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A realização de estudo das áreas que 
necessitam de Regularização Fundiária, próximos ao CAIC, visando beneficiar tanto os 
habitantes da região e também o poder público, bem como oferecer o conjunto de serviços 
de infra-estrutura essenciais como água, luz e saneamento básico. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 257/2025   
Autoria:  Vereador Rodrigo Rocha Loures-Psite  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A colocação de uma lombada ou faixa 

elevada na Avenida Santos Dumont, esquina com a Rua José Bonifácio, a pedido do Senhor 
Antonio Rossetin Penteado e moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 258/2025   
Autoria:  Vereador Rodrigo Rocha Loures-Psite  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A construção de um PONTO DE TAXI 
na Rua Guilherme de Paula – Praça José Nogueira do Amaral, cuja edificação deve oferecer 
abrigo aos Motoristas, tendo em vista a situação precária da atual instalação sem proteção 
adequada. Solicitação feita pelos senhores: Anderson – Natel – Celso – Alessandro, Renato 
e Max. Conforme fotos anexas. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 259/2025   
Autoria:  Vereador Rodrigo Rocha Loures-Psite  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A execução de melhorias nas Ruas 
Barcelona e Madri. Essas vias encontram-se em más condições de pavimentação, com 
buracos, irregularidades e trechos deteriorados, o que prejudica o tráfego de veículos e 
pedestres. Solicitação feita pelo Senhor Jorge Ruas e demais moradores. 
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INDICAÇÃO N.º. 260/2025   
Autoria:  Vereador Rodrigo Rocha Loures-Psite  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A limpeza dos entulhos no córrego que 
desce do lago 2 a pedido do Senhor Adair Souza Brum, que reside na Rua Nova 
Laranjeiras, n° 15, Loteamento João Fernandes. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 261/2025   
Autoria:  Vereadores Janice Couto e Fernando Mattei 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A instalação de redutores de 

velocidade entre a Rua Deolinda Oliveira Luz e a Rua Rouxinol, trecho de aproximadamente 
700m, que veículos transitam em alta velocidade, colocando em risco os moradores, 
especialmente as crianças que muitas vezes estão brincando em frente as suas casas. Além 
disso, na entrada do Loteamento Flor Laranjeiras, próximo à rotatória, motoristas 
frequentemente precisam frear bruscamente por estarem em velocidades acima do limite da 
via, aumentando o risco de acidentes. A instalação de redutores contribuirá para a 
segurança da comunidade. Conforme fotos em anexo. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 262/2025   
Autoria:  Vereadora Janice Couto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Em conjunto com órgão competente, a 
instalação de um sistema adequado de abastecimento de água para atender 20 famílias na 
Rua Deolinda de Oliveira Luz, no Bairro Presidente Vargas (antigo Viveiro). Atualmente, 
essas famílias compartilham um único registro, o que dificulta o acesso à água e 
freqüentemente resulta na falta de abastecimento. Diante dessa situação, é fundamental a 
implementação de uma solução para garantir o fornecimento adequado e digno de água 
para esses moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 263/2025   
Autoria:  Vereadora Janice Couto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Melhorias do tipo colocação de 
cascalhamento nas Ruas Regente Feijó, Projetada A e Projetada E, no bairro Presidente 
Vargas. As vias encontram-se em condições intransitáveis, dificultando a mobilidade dos 
moradores e o acesso de veículos, como mostram as fotos em anexo. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 264/2025   
Autoria:  Vereadores Janice Couto e Fernando Mattei 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A substituição das lâmpadas 

queimadas nas Ruas Deolinda Oliveira Luz e Rouxinol, pois a falta de iluminação adequada 
compromete a segurança dos moradores, dificultando a circulação de pedestres e 
motoristas no período noturno. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 265/2025   
Autoria:  Vereadores José Domiciano-Bizoro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Junto com a Secretaria responsável 
que efetue a troca de uma lâmpada na Rua Capitão Felix Fleuri em frente a casa N° 1488 a 
pedido da Srª Maria Gazieiro. 
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OFICIOS EXPEDIDOS 
 

Ofício N.º. 018/2025   

Autoria: Poder Legislativo Municipal 
Súmula:  Enviado ao Tribunal de Contas do Estado do Paraná, a Prestação de Contas 

da Câmara Municipal, relativo ao exercício financeiro de 2024. 

 

 

Ofício N.º. 019/2025   

Autoria: Poder Legislativo Municipal 
Súmula:  Enviado ao Poder Executivo, para providências, devidamente aprovadas, as 
INDICAÇÕES Nº 189 a 244/2025, de autoria de diversos vereadores/as. 

 

 
 

OFICIOS RECEBIDOS 
Resposta ao Ofício N.º. 006/2025,  

Autoria:  Vereador Miro Xavier e demais Vereadores 
Súmula:  Na qualidade de Assessor de Orçamento do Deputado Federal Delegado 

Matheus Laiola, informo que todos os recursos referentes às emendas deste ano já foram 
destinados. Contudo, caso surjam novos recursos disponíveis, verificaremos, junto ao 
Deputado, a possibilidade de atender o Município de Laranjeiras do Sul – PR. 

 

Ofício DC N.º. 002/2025,  

Autoria:  Poder Executivo Municipal 
Súmula:  Encaminha a esta Casa de Leis, demonstrativos e anexos, referentes à 
Prestação de Contas do Executivo, referente ao exercício financeiro de 2024. 

 
CONVITE 
 

Convite   

Autoria:  Associação Colibri 
Súmula:  Associação Colibri convida os Senhores Vereadores para visitar o Estande da 

Associação  na feira EXPOAGRO 2025 que irá acontecer nos dias 20, 29, 30 de março. 

 
 
 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
(Art. 129 - Regimento Interno) 

 
 
 
 
 

ORDEM DO DIA 
(Art. 130 - Regimento Interno) 
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MATÉRIAS DE 2ª. E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

PROJETO DE LEI Nº. 01/2025    
Autoria:  Vereador Juvinha Viola 
Súmula:  Declara e Reconhece como Entidade de Utilidade Pública Municipal, a ABLS 
– ASSOCIAÇÃO DE BOCHA DE LARANJEIRAS DO SUL/PR., fundada em 23/03/2023, 
portadora do CNPJ: 51.818.818/0001-57, com sede na rua Visconde de Mauá, nº 120, 
anexo a ASPM. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº. 005/2025    
Autoria:  Poder Executivo Municipal 
Súmula:  ADOTA A AGENDA 2030 PARA O DESENVOLVIMENTO 
SUSTENTÁVEL ELABORADA PELA ORGANIZAÇÃO DA NAÇÕES UNIDAS (ONU), 
ESTABELECE DIRETRIZES EM ÂMBITO MUNICIPAL. 
 

 

PROJETO DE LEI Nº. 007/2025    
Autoria:  Poder Executivo Municipal 
Súmula:  ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 
001/2022 DE 09 DE MARÇO DE 2022. “Art. 1º. Fica igualmente autorizado o 
Executivo Municipal a repassar, mensalmente, para a Escola Vicentina Sant’Ana, 
mantenedora do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos – CEMMIC 
(Centro de Meninos e Meninas Integrados na Comunidade), o valor de R$ 4.000,00 
(quatro mil reais), para fins de aquisição de gêneros alimentícios e a cedência de 02 
(dois) auxiliares de manutenção e conservação e 02 (dois) estagiários.  

 

 

 

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

 

PROJETO DE LEI Nº. 03/2025    
Autoria:  Vereador Marcio dos Alexandre 
Súmula:  Declara e Reconhece como Entidade de Utilidade Pública Municipal, o 
CLUBE DE MÃES SAÚDE, do Loteamento Monte Castelo, CNPJ: Nº 
78.682.853/0001-48. E revoga a Lei Municipal N° 153/92. 
 

 

 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 
(Art. 131 - Regimento Interno) 

 
Laranjeiras do Sul, 24 de março de 2025. 

 
 

             
JUVINHA VIOLA     IVALDONIR LUIZ PANATO  

Presidente      Vice-Presidente 
             

 ALMIR DE PAULA XAVIER   PEDRO CONRADO FILHO 
1º. Secretário      2º. Secretário 


